
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 28.9.2023  
 
+ Vyhlasovateľ súťaže OZ Hravé hlavy v spolupráci s rodinou Králikovou pozýva 

obyvateľov mesta Nemšová na výstavu detských výtvarných prác v rámci 3. ročníka súťaže 

Lacove chrobáky spojenou s návštevou originálnej technickej pamiatky. Výstava potrvá v 

Králikovom mlyne v mesiacoch september a október 2023. Otvorené bude v štvrtky a soboty 

medzi 14tou a 17tou hodinou, prípadne po dohode s prevádzkovateľom mlyna.  

 

+ Zubná ambulancia MUDr. Libošvárovej oznamuje pacientom, že v dňoch od 25.9. do 

30.9.2023 nebude ordinovať. Zastupovať ju bude MUDr. Petranská.  

 

+ Vážení občania, pozývame Vás na  DEŇ REMESIEL Nemšová pre veľkých aj malých 

majstrov, ktorý  sa uskutoční zajtra, dňa 29.9.2023 od 13.00 do 22.00 hod.  na kúpalisku v 

Nemšovej. Môžete sa tešiť na tradičné ale aj netradičné remeslá, bohatý kultúrny program 

a súťaže pre deti aj dospelých a tiež niečo pre Vašich domácich miláčikov. Tešíme sa na Vás. 

+ FK Slovan Nemšová Vás pozýva na futbalový majstrovský zápas deviateho kola 7 ligy 

„Hummel“ ObFZ TN medzi domácim „A“ mužstvom FK Slovan Nemšová a mužstvom OŠK 

Slovan Beckov. Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa 1.10.2023 so začiatkom                     

o 16.00 hod. na futbalovom štadióne v Nemšovej. Tešíme sa na Vás a Vašu podporu. 
 

+ Výbor miestneho spolku Slovenského červeného kríža Ľuborča oznamuje občanom 

darcom krvi, že ďalší odber krvi bude v stredu, dňa 18.10.2023 v Kultúrnom centre Nemšová. 

Darcovia sa môžu nahlásiť u predsedkyni miestneho spolku Slovenského červeného kríža, pani 

Alžbety Gurínovej na čísle telefónu: 0905 382 237.  

 

+ Maloobchodný predajca potravín Lidl rozširuje svoje tímy. Nájdite si stabilnú prácu 

v predajni Dubnica nad Váhom, Ilava a Nová Dubnica na pozícii predavač/ka – pokladníčka. 

Nástupná mesačná mzda je 948 Eur pri úväzku 35 hodín týždenne. Okrem zmluvne 

garantovaného nárastu mzdy počas prvých troch rokov Lidl ponúka aj široký systém benefitov. 

Viac informácií na www.lidl.sk sekcia kariera.  

 

+ Firma Lipt s.r.o. príjme skladníka alebo skladníčku na plný úväzok do skladu v Hornom 

Srní. Pracovná doba : 7 až 15:00 hod. Bližšie informácie Vám poskytnú na čísle telefónu                             

0950 622 687 alebo zašlite životopis na email : livia@maser.sk.  
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